
令和４年度第２回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和４年６月２２日（木）午後６時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  遠山書記長、中川書記長代理、杉浦書記、河原書記 

第６ 会議 の概 要          （午後６時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 氏名掲示の順序のくじについて 

(2) 参議院議員通常選挙時における選挙人名簿選挙時登録について 

(3) 期日前投票所における投票管理者等の選任について 

(4) 期日前投票所における投票立会人の選任について 

(5) 期日前投票事務従事者の委嘱について 

(6) 投票管理者及び同職務代理者の選任について 

(7) 開票管理者及び同職務代理者の選任について 

(8) 投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱について 

２ その他 

     （午後６時１５分 閉会） 

 上記は、令和４年度第２回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和４年６月２２日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和４年度第２回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

     それでは、１協議事項の(1)、氏名掲示の順序のくじについて事務局からご説

明お願いします。 

書記：第２６回参議院議員通常選挙の選出議員選挙につきまして、本日、愛知県選

挙管理委員会にて受け付けられました立候補の届出順にてくじを引き、碧南市

の各投票所における氏名掲示の順序を、決定していただきたいと思います。 

（くじを引き、氏名掲示の順序を決定 ） 

     ただいまのくじの結果により、１番目は幸福実現党の曽我周作候補、２番目は

日本共産党のすやま初美候補、３番目は自由民主党の藤川政人候補、４番目は

ＮＨＫ党の山下けんじ候補、５番目はＮＨＫ党の斎藤幸成候補、６番目は社会

民主党のつかざきみお候補、７番目は参政党のいとうまさや候補、８番目は国

民民主党の伊藤たかえ候補、９番目はＮＨＫ党の末永ゆかり候補、１０番目は

日本維新の会の広沢一郎候補、１１番目はれいわ新選組のがきや宗司候補、１

２番目は維新政党・新風の石川あきひこ候補、１３番目は立憲民主党の斉藤よ

したか候補、１４番目は公明党の里見りゅうじ候補、１５番目は日本第一党の

伝みきお候補、１６番目はＮＨＫ党の平岡真奈美候補、１７番目は無所属の山

下しゅんすけ候補の順で掲載してまいりたいと思います。 

粟津委員長：ありがとうございました。それでは、協議事項の(2)、選挙人名簿選挙時登

録について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料３～４ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、関連がありますので、協議事項の(3)、期日前投票所における投票管

理者等の選任についてから、（８）投票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱

についてまでを一括して事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料５～１４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：今まで選挙事務関係者については、住所を全部告示していましたが、一部で

よいこととなったのは、やはりプライバシーの問題でしょうか。 

書記：その通りです。公職選挙法の一部を改正する政令により、住所の一部の告示



をもって、当該住所の全部の告示に代えることができることとされました。 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、２その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和４

年度第２回碧南市選挙管理委員会を終了します。 

 


